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[ Master I : Systémes de Téléconununications

TDO2 : Ligne Filaires et a Bande

Un cible coaxiat semi-rigide RG-402U présente un diamétre intérieur de conducteur
de 0,91 mm et un diametre diélectrique de 3,02 mm. Les deux conducteurs sont en cuivre,
et le matériva éi‘éiectriqmest en Téflon.

1. Calculez les para: LGethemhgnea'lGHz
2. Trouver l'impédance caractristique Z, ot
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impédance caractéristique d une ligne a faibles pertes est dormée par :

N
= Jr: g7y +’2(:m)
Calculer l'impédance caractéristique Z. pour un cable coaxiale avec les caractéristiques
suivantes: f =100MHz , d2 =

et tgd =1073

lem , d2/d1=36 , 0, =0, =58.107s/m , & = 2.25

Une Ligne microbande a r dimensions péométriques h = 0.635mm et W = hf2. Son
diélectrique a pour caracbémtiques e =9 et tgf =103

Calculer la permittivité équivalente &, et —Z’ C
& Awer iz formade de Hammersiad
e Avecla formule de Wheeler



